MyHULMNaIbHbIM 3Tan BCEPOCCUMCKON 0NTMMMNNabl LUKO/IbHUKOB MO (PU3nKe
B 2012-2013 yyebHOM rogy

PeLueHunsa

8 KJ1acc

s
1. Bpems, 3aTpaueHHOE Ha NPOXOXAeHWe 3afaHHoro nyTu: t = U

10
t = 78107 104 =26-10°c = 2600000 =30(cyTOK ) = 1mecay,
3:10 3600 - 24 3a 310 BpemaA JlyHa cosep-

LUMT OAMH 060POT BOKPYT 3emnn. S =2P R=6,28-3,2:10%= 2.10°M=2 M/IH KM.
OtBeT: 2:10° M

2.
vi= 10M/C 1. CkopocCTb KaTtepa OTHOCUTE/TLHO _ B
vo=2mic | SeMM L
L =800 M 2.Bpems aBmxeHns L] MK "3 Yor
Katepa: A v v N —»
3. Wnana nponnbina: s=2-163+2-1800=3926 ™ —
4. Heobxoammas CKOpPOCTb pblbaka:
3.
t1 = 80°C OnyckaeM JIOXKKY B NepBblil CTakaH:
t,=20°C BbIH/MaeM N10XKKY M ONyCcKaem BO BTOPOI CTakKaH
At =10°C
CneposatefibHo Aty = 2°C
Aty - ?

4. Haflo ©3mMepuThb BbICOTY, Ha KOTOPYHO MOACKOUUT LLIAPVK MOC/IE NMEPBOro OTCKOKA.
mgh ;
Torpa h - ‘mgh ' TAe h — BbICOTa, Ha KOTOPOWA OblN LIAPUK B MOMEHT Hayasa ero nepeoro CBo-

6oaHoro nageHns. ConpoTyBAeHWe BO3AyXa NPy 3TOM He YYUTbIBAEM.
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3. YpaBHeHVe nocneaytoLero aAsmxkeHns: 0 = Xo + Vot -

0=8a+4at--t?-8t-16=0;t=9,7¢c; t+1=13,7¢C

v

OTBeT: 13,7¢C



